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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às nove 
horas, na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Décima Nona Sessão Ordinária, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradece a presença dos alunos da escola CEMEB João Valério de Paula 
Neto, as professoras Elisângela, Sueli, Maria Socorro, prof. Eugênio, 
coordenadora Maria do Carmo e a diretora Luciane. O Senhor Presidente, 
Julio Cesar Portela, solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos 
Nobres Vereadores. Feita a chamada, verificado número regimental, o 
Senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, 
Alexandre dos Santos Rodrigues, Akdenis Mohamad Kourani, Camila 
Godói da Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra 
Barros, Eduardo Sanches Casagrande, Inácia Maria Nunes dos Santos, 
Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, Luciano 
de Oliveira Farias, , Roberto Borges de Miranda. A Mesa regista a 
presença do vereador Anderson Cavanha. O Senhor Presidente solicitou 
ao senhor 2º Secretário que efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que 
indicasse um Vereador para tanto. O Vereador Adriano Camargo Antônio 
efetuou a leitura de um trecho Bíblico. A Mesa regista a presença dos 
vereadores Luciano de Oliveira Farias, Ivonildo Andrade da Hora. O 
Senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura do 
requerimento de um minuto de silêncio, em homenagem póstuma ao 
senhor Jorandil Soares Lopes Filho. Questão de ordem, o vereador 
Anderson Cavanha fez requerimento verbal de um minuto de silêncio para 
o senhor Manoel Alves da Silva. O Senhor Presidente solicitou ao senhor 
secretário que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que 
desde já se considera aprovada, salvo observação de algum vereador. Ata 
da 18ª Sessão Ordinária de 16/06/2015. APROVADA. Justificativa de 
ausência da vereadora Erondina Ferreira Godoy nas Sessões dos dias 11, 
12 e 16 do mês de junho do ano de dois mil e quinze. APROVADA. O 
vice-presidente, vereador Anderson Cavanha assumiu a direção dos 
trabalhos. A Mesa registra a presença do vereador Roberto Borges de 
Miranda. O senhor presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 
leitura dos projetos em pauta, que serão encaminhados às Comissões. 
Projeto de Lei nº 049/2015- do Legislativo: Institui o Mês de incentivo à 
Doação de Sangue. Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2015: Dispõe 
sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Aurélio de 
Oliveira, como reconhecimento aos serviços que vem prestando em nossa 
cidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2015: Dispõe sobre a 
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outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Antônio Benedito Rocha, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2015: 
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Roberto 
Toshio Sato, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 
019/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
Fábio Tangerino, e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 020/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. Aluízio Novaes Cardoso, e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2015: Dispõe sobre a outorga de 
Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Vinicius Aparecido Amaral, e dá 
outras providências. O senhor presidente, vereador Julio Cesar Portela 
assumiu a direção dos trabalhos. A Mesa registra a presença doo vereador 
Jose Lemes Jorge e Inácia Maria Nunes dos Santos. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. 
Ofícios Diversos: Ofício nº 
451/2015/COCEC/CGOFinDEAPSEG/SENASP-MJ; Ministério da 
Educação; Ofício Secretaria de Finanças nº 197/2015 –Convênios; A 
Mesa registra a presença da vereadora Erondina Ferreira Godoy e do 
vereador Akdenis Mohamad Kourani. O senhor presidente solicitou à 1ª 
secretária que efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 387 
autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria 
de Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, a 
possibilidade de instalação de Centro ou um Posto Especializado no 
Tratamento de Diabetes, nesta Municipalidade. Subscrito pela vereadora 
Camila Godói da Silva. Com a palavra o vereador Luciano de Oliveira 
Farias. APROVADO. Req. 388 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Assistência Social e Cidadania, 
aos cuidados da Sra. Ruth Frederico Gianezzi, estudos referente à 
ampliação das obras do Cemitério Municipal. Subscrito pelo vereador 
Julio Cesar Portela. APROVADO. Req. 420 autor José Lemes Jorge: 
Solicita informações do Executivo junto a Secretaria de obras e Serviços, 
aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage, se há estudos para Canalização 
de Rede de Esgoto, na Viela 72 a que se localiza na Rua: Maria Salete 
Serafim Gomes entre os números 429 e 436 no Bairro da Chácara Santa 
Cecília - Itapevi - SP. APROVADO. Req. 421 autor Cláudio Lopes: 
Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Governo, ao Excelentíssimo 
Prefeito Jaci Tadeu da Silva, se há estudos para a Implantação de uma 
Academia no Centro de Convivência do Idoso. Com a palavra o vereador 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes. APROVADO. Req. 422 autor 
Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Empresa 
Benfica Transporte e Turismo, quanto a possibilidade da recolocação do 
ponto de ônibus (nos dois sentidos) na altura do Km 47 da Rodovia Eng. 
Renê Benedito da Silva na entrada do bairro Jardim Cruzeiro e se houver 
qual o prazo para sua conclusão. Com a palavra o vereador Anderson 
Cavanha. APROVADO. Req. 423 autor Anderson Cavanha: Requer ao 



3

Executivo junto à Secretaria de Planejamento, Sr. José Américo Leite, que 
oficie a Empresa Engeluz informações sobre a implantação de iluminação 
pública na rotatória da entrada do bairro Jardim Cruzeiro - neste 
município. APROVADO. Req. 424 autor Ivonildo Andrade da Hora. 
Requer ao Governo Municipal aos cuidados da Secretária de Governo, na 
pessoa da Secretaria Srª. Maria Ruth Banholzer informações se já consta 
no cronograma da municipalidade a implantação das duas novas unidades 
do Acessa São Paulo na cidade de Itapevi. Com a palavra o vereador 
Ivonildo Andrade da Hora. APROVADO. Req. 425 autor Anderson 
Cavanha: Requer ao Executivo junto à Secretaria de Planejamento, Sr. 
José Américo, informação se há estudos para canalização de águas 
pluviais na Estrada da Cruz Grande (quarteirão do nº 730) - Pq. Miraflor, 
neste município. APROVADO. Questão de ordem, o vereador Luciano de 
Oliveira Farias pediu inversão de pauta, para fazer a leitura do Req. 608. 
Questão de ordem, o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues discordou. 
O senhor presidente pediu à 1ª Secretária que fizesse a chamada dos 
Nobres vereadores. Adriano Camargo Antonio–“ ausente”; Akdenis 
Mohamad Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“presente”; Anderson Cavanha –“presente”; Antonio Carlos de 
Paulo –“ausente”; Camila Godói da Silva –“presente”; Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes –“ ausente”; Claudio Dutra Barros –“presente”; 
Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“ 
ausente”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“presente”; Ivonildo Andrade da 
Hora–“presente”; Jose Lemes Jorge–“presente”; Julio Cesar 
Portela–“presente”; Luciano de Oliveira Farias–“presente”; Paulo 
Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. 
O senhor presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos. Retomados 
os trabalhos, o senhor presidente pediu à 1ª Secretária que fizesse a 
chamada dos senhores vereadores. Adriano Camargo Antonio–“ 
presente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ presente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“presente”; Anderson Cavanha –“presente”; Antonio Carlos de 
Paulo –“ausente”; Camila Godói da Silva –“presente”; Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes –“ presente”; Claudio Dutra Barros –“presente”; 
Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“ 
presente”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“presente”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“presente”; Jose Lemes Jorge–“presente”; Julio Cesar 
Portela–“presente”; Luciano de Oliveira Farias–“presente”; Paulo 
Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. 
A Mesa registra a presença do vereador Roberto Borges de Miranda. 
Questão de ordem, o vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou 
votação nominal para seu pedido de inversão de pauta. Questão de ordem 
vereador Alexandre dos Santos Rodrigues comentou sobre reunião, no 
próximo dia primeiro, com a Secretária de Educação, para discutir 
assuntos de interesse dos professores. A Mesa registra a presença do 
vereador Eduardo Sanches Casagrande. Em questão de ordem o vereador 
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Luciano de Oliveira Farias e o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues e 
o senhor presidente, debatem sobre falta de professores. Votação 
Nominal da questão de ordem do vereador Luciano de Oliveira Farias, 
para inversão de pauta: Adriano Camargo Antonio–“não”; Akdenis 
Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“não”; 
Anderson Cavanha –“não”; Antonio Carlos de Paulo –“ausente”; Camila 
Godói da Silva –“não”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“não”; 
Claudio Dutra Barros –“ sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ausente”; 
Erondina Ferreira Godoy–“ sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“não”; 
Ivonildo Andrade da Hora–“não”; Jose Lemes Jorge–“não”; Luciano de 
Oliveira Farias–“ sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ausente”; Roberto 
Borges de Miranda–“não”. REJEITADO com 04 (quatro) votos 
favoráveis, 09 (nove) votos contrários, 03(três ) ausências. Req. 426 autor 
Cláudio Lopes: Solicito ao Executivo junto a Secretária de Governo, aos 
cuidados da Dra Maria Ruth Banholzer, que oficie através do DER 
(Departamento de Estradas de Rodagem) aos cuidados do Superintendente 
Senhor MARCOS ANTONIO DE ALBUQUERQUE se há estudos para a 
Implantação de uma Ciclovia em um trecho da Rodovia Coronel-PM 
Nelson Tranchesi SP 29/280. Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da 
Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 427 autores 
Akdenis Mohamad Kourani, Erondina Ferreira Godoy e Luciano de 
Oliveira Farias: Solicito Informações do Executivo, junto à SASC - 
Secretaria de Assistência Social e Cidadania sobre a possibilidade de 
promover de casamento comunitário em nossa cidade. APROVADO.  
Req. 429 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo 
Municipal, junto a Secretaria de Segurança Pública aos cuidados, do Sr. 
Kleber Ferreira Maruxo, para que faça um estudo referente a criação da 
Ronda Ostensiva Municipal - ROMU neste município. Subscrito pelas 
vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. Com 
a palavra o senhor presidente comenta sobre sentença da Vara Criminal de 
Itapevi. APROVADO. Req. 430 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados 
do Sr. Joaquim Henrique Simoni, para que realizar estudo sobre a 
possibilidade de instalar balanço para cadeirantes na Praça 18 de fevereiro. 
Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes 
dos Santos. APROVADO. Req. 433 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Segurança, aos cuidados do Sr. 
Kleber Ferreira Maruxo, informações sobre a possibilidade de aderir ao 
programa nacional de combate ao crack. Subscrito pelas vereadoras 
Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. 
Req. 435 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, junto a 
Secretaria de Assistência Social e Cidadania, aos cuidados da Sra. Ruth 
Gianezzi, para que seja feito estudos no tocante a implantação da 
Academia ao ar livre, na praça, sito a Rua Benedito Antonio, junto a Rua 
Cravo próximo a Associação do IECECA. Subscrito pelas vereadoras 
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Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. 
Req. 436 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto á 
Secretaria de Negócios Internos e Jurídicos, aos cuidados do Dr. Vicente 
Martins Bandeira, estudo sobre a possibilidade de disponibilizar 
atendimento jurídico gratuito para pessoas portadoras de deficiências 
físicas. Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria 
Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 437 autor Paulo Rogiério de 
Almeida: Solicito ao Executivo informações sobre uma Agência da 
Receita Federal nesta Municipalidade. Subscrito pelas vereadoras Camila 
Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO.  Req. 
438 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito informações do Executivo 
estudo referente a criação do diploma aluno nota dez nas escolas da Rede 
Pública. Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria 
Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 439 autor Paulo Rogiério de 
Almeida: Solicito ao Executivo estudo no sentido de ampliar os cursos da 
UAB (Universidade Aberta do Brasil). Subscrito pelas vereadoras Camila 
Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 440 
autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo Municipal, junto a 
Secretaria de Transito e Transporte aos cuidados, do Sr. Israel Rodrigues 
Marques, que verifique a possibilidade da pintura da faixa de pedestre em 
frente ao hospital Nova Vida. Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da 
Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 441 autor 
Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, e à Secretaria de 
Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, informações 
sobre a possibilidade de se organizar um mutirão (Campanha da Boa 
Visão), na rede municipal de ensino de Itapevi visando o atendimento aos 
alunos do 1º ao 6º ano do Ensino Fundamental em Itapevi. Subscrito pelas 
vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. 
APROVADO. Req. 444 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito 
informações do Executivo estudo referente à implantação de centros de 
formação profissional para pessoas portadoras de deficiência. Subscrito 
pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. 
APROVADO. Req. 445 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo Municipal, junto a Secretaria de Trânsito e Transporte, aos 
cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques, para que providencie a 
colocação de Lombadas, sito a Rua Astral, próximo ao N° 210 e 166. O 
senhor presidente solicitou que este requerimento fosse alterado para 
Indicação. Req. 447 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo, para que realize um estudo sobre os resíduos (entulhos) de 
Construção Civil coletados por empresas privadas em nosso Município e 
nos informe qual o destino destes resíduo. Subscrito pelas vereadoras 
Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. 
O senhor presidente colocou em discussão o Req. 425. Em seguida 
colocou em votação. APROVADO. Req. 448 autor Paulo Rogiério de 
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Almeida: Solicito ao Executivo junto á Secretaria de Educação, aos 
cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, estudos referente a matricula de 
alunos portadores de deficiência locomotora permanente, para que o 
mesmo possa estudar perto de sua residência. Subscrito pelas vereadoras 
Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. 
Req. 449 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito informações do 
Executivo estudo referente à avaliação periódica das estruturas físicas das 
escolas da Rede Municipal de Ensino. Subscrito pelas vereadoras Camila 
Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Questão 
de ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou a leitura 
do requerimento 450 na íntegra. O senhor presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. Req. 450 autor 
Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, junto a Secretaria de 
Planejamento, aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, que oficie 
a AES ELETROPAULO, informações referente a extensão de energia 
elétrica. Subscrito pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria 
Nunes dos Santos e Julio Cesar Portela. Com a palavra o vereador Luciano 
de Oliveira Farias, Inácia Maria Nunes dos Santos, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Camila Godói da Silva, aparte concedido ao vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues. Questão de ordem o vereador Claudio 
Dutra Barros pergunta sobre assunto do req. 450. O senhor presidente 
informou que a vereador Camila Godói da Silva ficou com um minuto de 
crédito. Encerrado o tempo para o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. 
O senhor presidente solicitou à senhora 1ª Secretária que fizesse a leitura 
dos projetos em pauta. Projeto de Lei nº 025/2015- do Executivo: 
Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração e Execução da Lei 
Orçamentária de 2016 e dá outras providências. o projeto vem 
acompanhado do parecer favorável das Comissões Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de 
Paulo –“ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo 
Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose 
Lemes Jorge–“sim”;Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis, 
04(quatro) ausências. Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2015: 
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadã Benemérita a Senhora Aurea 
Gonçalves dos Santos, como reconhecimento aos serviços que veem 
prestando em nossa cidade. Vem acompanhado de parecer favorável da 
Comissão Justiça e Redação. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ 
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ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausências. Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2015: Dispõe 
sobre a outorga de Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Célio 
Teixeira Gonçalves, como reconhecimento aos serviços que veem 
prestando em nossa cidade. Com a palavra o vereador Luciano de Oliveira 
Farias. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis 
Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; 
Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ ausente”; Camila 
Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; 
Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; 
Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos 
Santos–“ausente”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausências. Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2015: Dispõe 
sobre a outorga de Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Nilson 
Cardoso Neves, como reconhecimento aos serviços que veem prestando 
em nossa cidade. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ 
ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“ausente”; Ivonildo Andrade da Hora–“ ausente”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausências. O senhor presidente perguntou ao senhor secretário se 
há algum vereador inscrito para a Explicação Pessoal. Os vereadores, 
Luciano de Oliveira Farias, Alexandre dos Santos Rodrigues e Camila 
Godói da Silva estão inscritos para a Explicação Pessoal. Após o 
pronunciamento dos senhores vereadores, nada mais a ser tratado, o 
Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à 
apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as 
assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


